



బక్కరవీందర్
ఎడిటర్
సెల్: 8501919707

తెలుగు దినపత్రిక

డైలీ రిపోర్టులు

DAILY REPORT

తెలంగాణ ఆంధ్ర

విలేకరులు కావలెను
WANTED REPORTER'S

విలేకరిగా నాకు అవకాశం ఏవరైనా ఇస్తే బాగుండు అనుకునేవారికి ఆ అవకాశం మా డైలీ రిపోర్టు తెలుగు దినపత్రిక మరియు టీవీ ఛానల్ మీకు ఇస్తుంది. తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జిల్లాలకు, బ్యూరోలు, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారిగా కావలెను.

CONTACT US www.dailyreporttelugu.com
+91 8501919707

సంపుటి: 1 సంచిక: 107 పేజీలు: 4 ఎడిటర్ : బక్కరవీందర్ ప్రచురణ: హైదరాబాద్ మంగళవారం 26 - 11 - 2024 వెల: 5/రూ -



స్వావలంబన సాధించే దిశగా అడుగులు వేయాలి

రాష్ట్ర పరిస్థితులు సార విద్యుత్తుకు అనుకూలం ప్రతి ఇల్లు, కార్యాలయంలో సార విద్యుత్తు ఇంటిపై విద్యుత్ ఉత్పత్తి వల్ల అదనపు ఆదాయం పూర్తి సోలార్ వినియోగించేలా 132 గ్రామాలు కుప్పంలో వంద శాతం సార విద్యుత్తు పథకం అమలు.. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు కీలక సమీక్ష

అమరావతి, నవంబరు 25 : రాష్ట్రం సార విద్యుత్తు కేంద్రం కావాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఆకాంక్షించారు. సోలరైజేషన్ కార్యక్రమంపై అధికారులకు పలు కీలక ఆదేశాలుచ్చారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి ఇల్లు.. ప్రతి కార్యాలయంలో సార శక్తిని ఒడిసిపట్టాలన్నారు. సోలార్ విద్యుత్తు ఉత్పత్తి, వినియోగంలో స్వావలంబన సాధించే దిశగా అడుగులు వేయాలని పిలుపు ఇచ్చారు. సార విద్యుత్తును పూర్తి స్థాయిలో వినియోగించేందుకు అవసరమైన ప్రణాళికలను సత్వరం అమలులోకి తేవాలన్నారు. సోమవారం సచివాలయంలో సీఎం చంద్రబాబు సమీక్ష నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో మొత్తం 132 గ్రామాలను సోలార్ విద్యుత్తు వినియోగ మోడల్ గ్రామాలగా

మారుస్తామని, ఈ గ్రామాల్లో వంద శాతం సోలార్ విద్యుత్తును ఉత్పత్తి చేస్తూ వినియోగిస్తారని సీఎం చెప్పారు. రాష్ట్రంలో సోలరైజేషన్ కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని ఆదేశాలుచ్చారు. ఎస్పీ, ఎస్సీల గృహాలకు సోలార్ విద్యుత్ సౌకర్యం సమీక్షించారు. వారి ఇళ్లపై సోలార్ విద్యుత్తు పరికరాలను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. పూర్తి సోలరైజేషన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా కుప్పంను పైలట్ ప్రాజెక్టుగా చేపట్టడంపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. కుప్పం నియోజకవర్గంలో వంద శాతం సార విద్యుత్తు

మిగతా 2లో

అదానీ నిధులు వద్దన్నాం

మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. చిత్రంలో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

నేనేదో అప్పనంగా తీసుకున్నాననే చర్చ జరగడం ఇష్టం లేదు: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

రూ.100 కోట్లు బదిలీ చేయొద్దని అదానీ సంస్థకు లేఖ రాశాం

నిధులు వద్దన్నంత మాత్రాన పాత ఒప్పందాల రద్దు సులువు కాదు

అసలు పెట్టుబడుల విషయంలో బిఆర్ఎస్ విధానమేంటి?

గతంలో వారు అదానీతో ఒప్పందాలు చేసుకున్నందుకు కేసీఆర్ ను ప్రాసిక్యూట్ చేయాలా?.. వాళ్లది కడుపు మంట, కాకిగోల..

వాళ్లు అరుస్తుంటే మాకు ఉత్సాహం వస్తుంది

ధీర్ఘ వేళ్లని బిఆర్ఎస్ వాళ్లలా పైరవీల కోసం కాదు..

రాష్ట్రానికి నిధుల కోసం వెళ్తున్నా.. మహారాష్ట్ర ఫలితాలపై కిషన్ రెడ్డి ఇంగీత జ్ఞానం లేకుండా మాట్లాడుతున్నారని మండిపాటు



హైదరాబాద్: రాష్ట్ర స్కిల్స్ యూనివర్సిటీ కోసం అదానీ సంస్థ ఇస్తామని ప్రకటించిన రూ. 100 కోట్లను తీసుకోవడం లేదని ముఖ్యమంత్రి ఎనుమల రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. అదానీ గ్రూపు విషయంలో వివాదాలు, జరుగుతున్న పరిణామాల నేపథ్యంలో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామని చెప్పారు. అయితే పక్క రాష్ట్రాల్లో జరుగుతున్న వివాదాలకు, తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి సంబంధం లేదని పేర్కొన్నారు. సోమవారం తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, శ్రీధర్ బాబు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మండుల సామెల్, సీఎం నరేంద్ర రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నేతలు జంగా రాఘవ రెడ్డి, రోహిణి రెడ్డి, సామా

మిగతా 2లో

సీఎం ఎవరనేది తెల్చుకోలేకపోతున్న మహాయుతి పక్షాలు

ధీల్లీలో పార్టీ పెద్దలతో చర్చలు జరిపి ముంబైకి ఫడణవీన్ ఫడణవీన్-శిందే సీఎంలుగా చెరి రెండున్నరేళ్లని ప్రచారం



ప్రజాప్రాతినిధ్య చట్టం ప్రకారం 15వ అసెంబ్లీ ప్రారంభమైనట్లే మహారాష్ట్రలో రాష్ట్రపతిపాలన ఉండకపోవచ్చు: నిపుణులు

ముంబై, న్యూఢిల్లీ, నవంబరు 25: మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మహాయుతి కూటమికి స్పష్టమైన మెజారిటీ వచ్చినా, ముఖ్యమంత్రి ఎవరనే విషయంలో బీజేపీ, శివసేన, ఎన్సీపీ నేతలు ఇంకా ఓ నిర్ణయానికి రాలేకపోతున్నారు. ఢిల్లీలో బీజేపీ పెద్దలతో సమావేశమై చర్చలు జరిపిన దేవేంద్ర ఫడణవీన్ తిరిగి ముంబైకి వెళ్లిపోయారు. శివసేన అధ్యక్షుడు ఏకీనాథ్ శిందే, ఎన్సీపీ అధ్యక్షుడు అజిత్ పవార్ కూడా ఢిల్లీలో బీజేపీ పెద్దలతో సమావేశంలో చర్చలు జరిపాకే తదుపరి ముఖ్యమంత్రి ఎవరనే విషయంలో



వన్యప్రాణుల సంరక్షణకు పవన్ కల్యాణ్ కీలక ఆదేశాలు

పీలికకు బాగుంటే

సామ్య లౌకిక వాదాల చేర్చు సరైనదే అవతారికను సవరించే అధికారం పార్లమెంటుకు ఉంది.. విచారణ అనవసరం సామ్యవాదం అంటే సమానత్వం

న్యూఢిల్లీ, నవంబరు 25: దేశంలో మంగళవారం రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించనున్న తరుణంలో పుట్రంకోర్టు సోమవారం 'పీలిక'కు సంబంధించి కీలక తీర్పును వెలువరించింది. 1976లో జరిగిన 42వ రాజ్యాంగ

మిగతా 2లో

అన్న.. అదానీ.. అల్లుడు.. తమ్ముడు!



ఆ నలుగురి కోసమే రేవంత్ వీళ్లపైనే రేవంత్ ధ్యాస.. వాళ్ల ప్రయోజనాల కోసమే పనులు ముఖ్యమంత్రి పనిచేసేది పేద ప్రజల కోసం కాదు మహాలక్ష్మి అన్నడు.. మహారాష్ట్రలో తమ్ములు తిన్నడు లగచర్లకు అధికారులు పోతే నిరసన తెలిపిండ్రు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పోతే ఉరికించి కొట్టుడు భాయం

మిగతా 2లో

తొలి రోజే 'అదానీ' రచ్చ

లంచాల వ్యవహారంపై అట్టుడికిన సభలు జేసీసీ, చర్చకు విపక్షాల పట్టు లోక్ సభ, రాజ్యసభలో వాయిదా తీర్మానాలు తిరస్కరణ.. సభలు రేపటికి వాయిదా తొలి రోజే 'అదానీ' రచ్చ లంచాల వ్యవహారంపై జేసీసీ, చర్చకు విపక్షాల పట్టు..

న్యూఢిల్లీ, నవంబరు: పార్లమెంటు శీతాకాల సమావేశాల తొలిరోజే ఉభయసభల్లో గందరగోళం చెలరేగింది. అదానీ గ్రూపు అధినేత గౌతమ్ అదానీ తదితరులపై ఆమెరికా



కలెక్టరేట్ మొదటి అంతస్తు లోని సిపిఓ కార్యాలయంలో షార్ట్ సర్క్యూట్

సిపిఓ కార్యాలయాన్ని సందర్శిస్తున్న కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లారు.

షార్ట్ సర్క్యూట్ పై విచారణకు ట్రాన్సుకో, అగ్నిమాపక శాఖలను ఆదేశించిన కలెక్టర్.

కలెక్టరేట్ లోని అన్ని శాఖల కార్యాలయాలలో ఫైర్ సేఫ్టీ పరికరాలను తనిఖీ చేయాలని ఆదేశం



సంగారెడ్డి అక్టోబర్ 25 (డైలీ రిపోర్ట్): సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని మొదటి అంతస్తులో ఉన్న సిపిఓ కార్యాలయంలో సోమవారం ఉదయం షార్ట్ సర్క్యూట్ జరిగింది. ఘటనకు సంబంధించిన వివరాలు సంబంధిత శాఖ ఉద్యోగులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అధికారులు చెప్పిన వివరాల ప్రకారం, షార్ట్ సర్క్యూట్ కారణంగా మంటలు చెలరేగినట్లు వివరించారు. పూర్తి స్థాయి విచారణ చేపట్టాలని ట్రాన్సుకో, అగ్నిమాపక శాఖ లను ఆదేశించారు. ఘటనకు సంబంధించి అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఆధారాలను సేకరించి, షార్ట్ సర్క్యూట్ వెనుక

ఉన్న కారణాలను ఖచ్చితంగా నిర్ధారించాలని ట్రాన్సుకో, అగ్నిమాపక శాఖ కు సూచించారు. కలెక్టరేట్ లోని అన్ని కార్యాలయాల భద్రతా ప్రమాణాలను పునఃసమీక్షించాలని ఆయా శాఖల అధికారులను ఆదేశించారు. ఆయా శాఖల కార్యాలయాల్లో ఉన్న ఫైర్ సేఫ్టీ పరికరాలు సరిగా పనిచేస్తున్నాయా లేదా అనేది పరిశీలించాలని ఇలాంటి సంఘటనలు కలెక్టరేట్లో పునరావృతం కాకుండా ప్రత్యేక జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఆయా శాఖల అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు.



యోగ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన డాక్టర్ వెంకటేశ్వరరావు

భద్రాద్రి కొత్తూరు నవంబర్ 25 (డైలీ రిపోర్ట్): ఆయుష్ శాఖ డైరెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ప్రభుత్వ ఆయుర్వేద వైద్యశాల, ప్రభుత్వ ఆయుర్వేద వైద్యశాల, ప్రభుత్వ యునెస్కో వైద్యశాలలకు ఒక మగ ఒక ఆడ యోగ భోధకులని నియమించారు. అందులో భాగంగా భద్రాచలం యోగ కేంద్రానికి రమాదేవి, లక్ష్మి కుమారి, సునీత, మనోజ్ కుమార్ నియామకమయ్యారు. ఈ యోగ కేంద్రాన్ని జిల్లా ఇంచార్జ్ డా. బి. వెంకటేశ్వరరావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యోగ వల్ల మానసిక, శారీరక రూగ్మతల నుండి ఉపశమనం పొందవచ్చని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రోగ్రామింగ్ మేనేజర్ డా. మహేష్ గౌడ్, ఫార్మసిస్ట్ జి. వీరయ్య, రత్నవతి, ఎం ఎన్ ఓ విజయకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పటాన్ చెరు నియోజకవర్గ పరిధిలో అక్రమ మైనింగ్ ను అరికట్టాలి

కేంద్రబొగ్గుగనుల శాఖా మంత్రి కిషన్ రెడ్డి గారికి వినతిపత్రం అందజేసిన నవభారత్ నిర్మాణ యువసేన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మెట్టుశ్రీధర్

పటాన్ చెరు డైలీ రిపోర్ట్ నవంబర్ 25: పటాన్ చెరు నియోజకవర్గ పరిధిలోని లక్షారం రాళ్ళకత్తూ మాధారం గ్రామాలు అక్రమ మైనింగ్ కారణంగా ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నట్లు పర్యావరణానికి తీవ్ర ముప్పు కలుగుతుందని నవభారత్ నిర్మాణ యువసేన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మెట్టుశ్రీధర్ కేంద్ర బొగ్గు గనుల శాఖామంత్రి గంగాపురం కిషన్ రెడ్డి గారి దృష్టికి తీసుకెళ్ళడం జరిగింది. ఆ గ్రామ ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను వివరించి ఈ అంశాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్ళి ఆ గ్రామాలను కాపాడాలని మెట్టుశ్రీధర్ కోరారు.



శ్రీశ్రీ కట్ట మైసమ్మ తల్లి దేవాలయం నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేసిన ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి

పటాన్ చెరు డైలీ రిపోర్ట్: సంగారెడ్డి జిల్లా పటాన్ చెరు నియోజకవర్గం అమీన్పూర్ మున్సిపల్ పరిధిలోని పటేల్ గూడ సిద్ధార్థ ఎంకేవ్ కాలనీలో శ్రీశ్రీ కట్ట మైసమ్మ తల్లి దేవాలయం నిర్మాణానికి భూమి పూజ నిర్వహించిన పటాన్ చెరు శాసన సభ్యులు శ్రీ గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి గారు. హాజరైన మాజీ ఎంపీపీ దేవానందం, మాజీ జెడ్పీటీసీ సుధాకర్ రెడ్డి, కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు, తదితరులు.



ఆత్మీయ సమ్మేళనము చిరస్మరణీయం

ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ కలయిక రామచంద్రాపురం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల

రామచంద్రాపురం: నవంబర్ 25 (డైలీ రిపోర్ట్): 1998-1999 రామచంద్రాపురం ఉన్నత పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమం ఆదివారం ఘనంగా జరిగింది, పూర్వ విద్యార్థుల ఆహ్వానం మేరకు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఉపాధ్యాయులకు పూల వర్షంతో ఘన స్వాగతం పలికారు ఉపాధ్యాయులను ఉద్దేశించి విద్యార్థులు మాట్లాడారు వారు నేర్పిన విద్యార్థులలో నేడు ఉన్నత స్థానాలకు తీసుకువెళ్ళిందని జీవితానికి స్థిరత్వాన్ని కల్పించిందని కొనియాడారు అనంతరం శాలువా పూలమాలలతో ఉపాధ్యాయులను సన్మానించి జ్ఞాపికలు బహుకరించారు. ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ ఇటువంటి కార్యక్రమాలు చేయడం తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయుల పై ఉన్నటువంటి గౌరవ మర్యాదలను ప్రతిబింబిస్తుందని భవిష్యత్ తరాలకు కూడా ఇది ఒక మంచి సందేశం అని ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నందుకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందని ఎటువంటి లోటుపాట్లు లేకుండా ఏర్పాటుచేసిన ఈ కార్యక్రమం అభినందనీయమని పూర్వ విద్యార్థులను ప్రశంసించారు. భోజనం అనంతరం జరిగిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో మహిళలు చురుకుగా పాల్గొన్నారు వివిధ ఆటలలో గెలిచిన వాళ్ళకు ప్రధమ ద్వితీయ బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. 25 సంవత్సరాల తర్వాత అదే పాఠశాలలో కలుసుకున్న విద్యార్థుల ఆనందానికి అవధులు లేకుండా పోయింది. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు నాగభూషణం, అమీరుద్దీన్, ఇందిరా భాస్కర్, శివారెడ్డి, సంధ్యారాణి, హెలినా, కిష్టయ్య, బసవేశ్వర్, లక్ష్మణ్, రవీందర్, కవిత పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఫిషరీస్ ఫెడరేషన్ చైర్మన్ మెట్టు సాయికుమార్ గంగపుత్రను మర్యాద పూర్వకంగా కలసిన తెలంగాణ గంగపుత్ర సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి టుంగుటూరి రాజేష్ ఖన్నాజి



హైదరాబాద్ నవంబర్ 25 (డైలీ రిపోర్ట్): హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ రాష్ట్ర మత్స్య శాఖ కమిషనర్ కార్యాలయంలో 2024 సంవత్సరానికి గాను జాతీయ స్థాయిలో ఉత్తమ అంతర్గత మత్స్యకారుల జాతీయ అవార్డు తెలంగాణ మత్స్య శాఖకు దక్కిన సందర్భంగా తెలంగాణ ఫిషరీస్ ఫెడరేషన్ చైర్మన్ మెట్టు సాయికుమార్ గంగపుత్రను తెలంగాణ గంగపుత్ర సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి టుంగుటూరి రాజేష్ ఖన్నా గంగపుత్ర మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి అభినందనలు తెలిపిన అనంతరము తెలంగాణ గంగపుత్ర సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి టుంగుటూరి రాజేష్ ఖన్నా గంగపుత్ర మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పరిపాలన దక్షతకు నిదర్శనంగా ఫిషరీస్ ఫెడరేషన్ చైర్మన్ మెట్టు సాయి కుమార్ గంగపుత్ర నేతృత్వములో జాతీయ స్థాయిలో అవార్డు దక్కడం పట్ల హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ సాంప్రదాయ మత్స్యకార గంగపుత్రులకు మత్స్య శాఖ అధికారులకు ఉద్యోగులకు ప్రత్యేకంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ప్రజావాణికి 60 ఫిర్యాదులు

సంగారెడ్డి జిల్లాలో నవంబర్ 25 (డైలీ రిపోర్ట్): ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లారు అధికారులకు సూచించారు. జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయాల సముదాయ సమావేశ మందిరంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి 60 ఫిర్యాదులు అందాయి. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ఫిర్యాదుదారులు తమ సమస్యలను కలెక్టర్ తో పాటు, అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్, ట్రైని కలెక్టర్ మనోజ్, డి ఆర్ ఓ పద్మజరాణి, సంగారెడ్డి ఆర్ డి ఓ రవీందర్ రెడ్డి లకు విన్నవించి అర్థిలు సమర్పించారు. కాగా అర్థిలను పెండింగ్ లో పెట్టకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలన జరుపుతూ, సమస్యలను సత్వరమే పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.





చేవెళ్ళ నియోజక వర్గం లో పలు కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న చేవెళ్ళ అసెంబ్లీ ఇంచార్జి భీమ్ భరత్

శంకర్పల్లి నవంబర్ 25 (డైలీ రిపోర్ట్): లి చేవెళ్ళ మండలం చామరగిద్ద గేట్ వద్ద నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఎం.కె. ఫ్యామిలీ రెస్టారెంట్ శంకర్ పల్లి మండలం పిల్లిగుండ్ల కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల గృహ ప్రవేశ కార్యక్రమం మొయినాబాద్ మండలం కనక మామిడి గేట్ వద్ద నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్ట్ డిస్ట్రీబ్యూషన్ స్టాడియో షాప్ లకి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించిన చేవెళ్ళ

అసెంబ్లీ ఇంచార్జి పామేనా భీమ్ భరత్ మరియు వీరితో పాటుగా పాల్గొన్న చేవెళ్ళ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పెంట రెడ్డి, యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ప్రసాద్, చేవెళ్ళ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ మద్దెల శ్రీనివాస్, శంకర్ పల్లి మండలం యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ప్రశాంత్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ బ్రహ్మసూత్ర మరకత శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన రంగారెడ్డి జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ అనిత రెడ్డి

శంకర్పల్లి నవంబర్ 25 (డైలీ రిపోర్ట్): శంకర్పల్లి మండల పరిషత్లోని చందిప్ప గ్రామ శివాలయంలో గల 11వ శతాబ్దానికి చెందిన శ్రీ బ్రహ్మసూత్ర మరకత శివాలయంలో రంగారెడ్డి జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ అనిత రెడ్డి దంపతులు స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు చేశారు. మాజీ చైర్మన్ కు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు స్వామి వారి శేష వస్త్రంతో సన్మానించి, స్వామి వారి చిత్రపటాన్ని బహుకరించారు. మాజీ చైర్మన్ తో పాటు మాజీ జెడ్పీటీసీ గోవిందమ్మ, ఆలయ చైర్మన్ గోపాల్ రెడ్డి, గౌరవాధ్యక్షులు నదానందం గౌడ్, వైస్ చైర్మన్ శేఖర్, కమిటీ సభ్యులు దేవేందర్ రెడ్డి ఉన్నారు.



గిర్నాపూర్ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల తనిఖీ చేసిన రెవిన్యూ అదనపు కలెక్టర్ మాధురి

సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ సుధాకర్ సస్సెన్స్ కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు కి నివేదిక అందజేసిన అదనపు కలెక్టర్ (రెవిన్యూ)

సంగారెడ్డి బ్యూరో నవంబర్ 25 (డైలీ రిపోర్ట్): కొండాపూర్ మండలం, గిర్నాపూర్ లోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఆదివారం విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఆందోళన చేసిన విషయం తెలిసింది. గిర్నాపూర్ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో సమస్యల పై జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు చర్చలు చేపట్టారు. జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి గిర్నాపూర్ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో సమస్యలపై విచారణ జరపాలని అదనపు కలెక్టర్ మాధురి ని ఆదేశించారు. కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు అదనపు కలెక్టర్ మాధురి సోమవారం ఉదయం గిర్నాపూర్ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో పలు సమస్యలను అదనపు కలెక్టర్ గుర్తించారు. పాఠశాల సమస్యలపై ప్రిన్సిపల్ పనితీరుపై పూర్తిస్థాయి నివేదికను కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతికి అదనపు కలెక్టర్ అందజేశారు. పాఠశాలలో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనాలు అందించడం

లేదని, పాఠశాలలో పం, పాఠశాల సమస్యలు పరిష్కరించడంలో ప్రిన్సిపల్ నిర్లక్ష్య వైఖరి గుర్తించినట్లు తెలిసింది. అదనపు కలెక్టర్ నివేదిక ఆధారంగా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు గిర్నాపూర్ సాంఘిక సంక్షేమ పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ సుధాకర్ సు సస్సెన్స్ చేస్తూ సోమవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. పూర్తిస్థాయి విచారణ పూర్తయ్యే వరకు ప్రిన్సిపల్ హెడ్ క్వార్టర్ లో అందుబాటులో ఉండాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఇలాంటి సంఘటనలు జిల్లాలో పునరావృతం కాకుండా సంక్షేమ వసతి గృహాల వార్డెన్ లు, సంక్షేమ గురుకులాల ప్రిన్సిపాల్ లు అవసరమైన ముందు జాగ్రత్తగా తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని, ఎక్స్ట్రీ దేట్ అయిపోయిన సరుకులు వాడొద్దని విద్యార్థులు ఆరోగ్యం పై అవసరమైన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. బియ్యంలో తెల్ల పురుగులు వస్తే ఆ బియ్యాన్ని వెనక్కు పంపాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.

శ్రీ బ్రహ్మసూత్ర మరకత శివాలయంలో ఘనంగా శివపార్వతుల ఊరేగింపు

శంకర్పల్లి నవంబర్ 25 (డైలీ రిపోర్ట్): శంకర్పల్లి మండలం చందిప్ప గ్రామ శివాలయంలో గల 11వ శతాబ్దానికి చెందిన శ్రీ బ్రహ్మసూత్ర మరకత శివాలయంలో కార్తీక మాస చివరి సోమవారం రాత్రి శివపార్వతులను బ్రహ్మరథంలో ఊరేగించారు. ఊరేగింపు కార్యక్రమం కన్నుల పండుగగా జరిగింది. కార్యక్రమంలో ఆల్ ఇండియా ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ దయాకర్ రాజు, ప్రధాన అధ్యక్షులు సాయిశివ, పూజారి ప్రమోద్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఈనెల 29న జరిగే బీజ్ఞా దివస్ ను విజయవంతం చేయాలి

టిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కల్రి వెంకటయ్య, పట్టణ సిక్రటరీ జనరల్ పాపట్ల నరహరి పిలుపు.

యాదగిరిగుట్ట నవంబర్ 25: ఈనెల 29వ తేదీన జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించే దీక్షా దివస్ ను విజయవంతం చేయాలని టిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కల్రి వెంకటయ్య, పట్టణ సిక్రటరీ జనరల్ పాపట్ల నరహరి పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం పట్టణంలోని టిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ 2009 నవంబర్ 29న రాష్ట్ర సాధనకు దీక్షను చేశారన్నారు. రాష్ట్ర ఏర్పాటు అనంతరం దేశానికే ఒక రోల్ మోడల్ గా తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని తీర్చిదిద్దిన ఘనత కేసీఆర్ కి దక్కిందన్నారు. ఒకప్పుడు ఉన్న పరిస్థితులు ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం రాగానే నిర్బంధాలు మొదలయాయన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టిన ప్రజా వ్యతిరేక కార్యక్రమం నిరసిస్తూ 29 బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో దీక్షా దివస్ ను విజయవంతం చేసి ప్రభుత్వానికి కనువిప్పు కల్పించాలన్నారు.

ఇద్దరికీ ఐదేళ్లు జైలు శిక్ష.

25000 వేల చొప్పున జరిమానా

సంగారెడ్డి బ్యూరో నవంబర్ 25: సంగారెడ్డి జిల్లా న్యాయమూర్తి ఓపియం డ్రగ్స్ కేసులో ఇద్దరికీ ఐదేళ్లు జైలు శిక్ష రూ. 25000 వేల చొప్పున జరిమానాను సోమవారం విధిస్తూ తీర్పు వెల్లడించారు. విచారణలోకి వెళ్ళితే.. 2016 సంవత్సరములో పట్టాన్నేరుపు ఎక్స్లెజ్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఓపియం అమ్మకాలు జరుపు ఇద్దరూ పట్టుబడ్డారు. పతాన్ చెరువుకు చెందిన గొల్ల రమణ, రవీందర్ యాదవ్ లపై సీబి రిపోర్టులపై కేసు నమోదు చేశారు. 2016లో నమోదైన ఈ కేసులో సోమవారం సంగారెడ్డి జిల్లా న్యాయమూర్తి ఇద్దరికీ ఐదేళ్లు జైలు శిక్ష రూపాయలు 25 వేల జరిమానా విధిస్తూ తీర్పును వెల్లడించారు. ఐదేళ్లు జైలు శిక్ష విధించడంతో కోర్టు కానిస్టేబుల్ నందు సింగ్ ఇద్దరినీ జైలుకు తరలించారు. డ్రగ్స్ కేసులో నిందితులకు శిక్షపడే విధంగా చర్యలు చేపట్టినటువంటి ఎక్స్లెజ్ సిబ్బందిని ఎక్స్లెజ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డైరెక్టర్ విబి కమలా సన్ రెడ్డి, సంగారెడ్డి మెదక్ డిప్యూటీ కమిషనర్ హరి కిషన్ అభినందించారు.



కలెక్టరేట్లో కార్తీక వనభోజనాలు

ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్

సంగారెడ్డి బ్యూరో, నవంబర్ 25 (డైలీ రిపోర్ట్): సంగారెడ్డి కలెక్టర్ లోని ఫ్రీడమ్ పార్కులో జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం కార్తీక వనభోజనం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. డిఆర్ఎం పిడి జ్యోతి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వనభోజనాల కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్, ట్రైని కలెక్టర్ మనోజ్ లు ముఖ్య అతిథులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టరేట్ ఉద్యోగులతో కలిసి కార్తీక వనభోజనాలలో కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్ పాల్గొని భోజనం చేశారు. ఉద్యోగులలో స్నేహభావం పెంపొందించడం కోసం ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టరేట్లోని వివిధ శాఖల అధికారులు ఉద్యోగులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.